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BHSyaHBHOC BBIYHNTAHUC

Nwms:

Hcnoan3yiite pusyaabHyI0 MoJeb NPU pellieHHH 3a1a4. OTBeTHI
1) 3peck umeercs 6 mecTHyronbHUKOB(Ka).  2) 31ech uMeercs 9 KBaaparToB(Ta).
OOOO0OO0 OO0O0O0OO00O00O L.
Ecam yOpats 1 U3 HEX, TO CKOJIBKO [
ocTaHeTcs? Ecnu yO6paTh 7 U3 HUX, TO CKOJIBKO 2.
6-1=7 ocTaHercs?
9-7=7 3
4.
3) 3neck umeercs 2 Kpyros(ra). 4) 3necw umeercs 18 TpeyronsHUKOB(Ka).
OO0 AAAAAAAA 3.
E AAAAAAAA
ciu yopaTh 1 U3 HUX, TO CKOJIBKO AA
ocTaHeTcs? 6.
2-1=7 Ecnu y6paTh 5 U3 HUX, TO CKOJIBKO
ocraHercs? 7.
18-5=7°
8.
5) 3nech umeercs 5 6) 3necw umeercs 3 3Be3n(bl).
4ETBIPEXYTOJIbHUKOB(Ka). * ¥ % 9.
1ooom Ecnu yopats 1 u3 HUX, TO CKOJIBKO
Ecnu yOpaTh 4 U3 HUX, TO CKOJIBKO ocTaHercs? 10.
ocTaHeTcs? 3-1=7
5-4=7
7) 3neck umeercs 20 kBaaparos(Ta). 8) 3neck nmeercs 6 meCcTUYrOILHUKOB(KA).
OOooddodnon (OXOXOXOXOX,
E E oooooon Ecnu yOpatsb 4 U3 HUX, TO CKOJIBKO
ocTaHeTcs?
Ecnu y6pars 16 U3 HUX, TO CKOJIBKO 6-4=7?
OCTaHEeTCs?
20-16=7
9) 3neck umeercs 17 kpyros(ra). 10) 3neck umeercs 7
Q000000000 YETHIPEXYTOJIBHIUKOB(KA).
Q000000 goooooaoa
Ecnu yopats 10 U3 HUX, TO CKOJIBKO Ecnu yOpaTh 6 U3 HUX, TO CKOJIBKO
OCTaHeTCs? ocTaHeTcs?
17-10=7? 7-6=7
1-10 [90[80[70[60[50[40[30[20]10] 0 |
E\/IaTeMaTHKa www.CommonCoreSheets.ru 1




=

BHSyaHBHOC BBIYHNTAHUC

Nwms:

Kiwu k IpaBUJIBHBIM OTBETaM

Hcnoan3yiite pusyaabHyI0 MoJeb NPU pellieHHH 3a1a4. OTBeTHI
1) 3peck umeercs 6 mecTHyronbHUKOB(Ka).  2) 31ech uMeercs 9 KBaaparToB(Ta).
000000 mlslslslslsls]s L S
Ecnu yOpats 1 U3 HUX, TO CKOJIBKO N 2
ocTaHeTcs? Ecnu yO6paTh 7 U3 HUX, TO CKOJIBKO 2.
6-1=7 ocTaHercs?
9-7="7 3, 1
4. 13
3) 3necw umeercs 2 kpyros(ra). 4) 3necw umeercs 18 TpeyronsHUKOB(Ka).
00 AAAAAAAA 5. -
E AAAAAAAA
ciu yopaTh 1 U3 HUX, TO CKOJIBKO AN 2
ocTaHeTcs? 6.
2-1=7 Ecnu y6paTh 5 U3 HUX, TO CKOJIBKO
ocraHercs? 7. 4
18-5=7°
8. 2
5) 3nech umeercs 5 6) 3necw umeercs 3 3Be3n(bl).
4ETBIPEXYTOJIbHUKOB(Ka). * ¥ % 9. 7
10000 Ecnu yopats 1 u3 HUX, TO CKOJIBKO 1
Ecmu yopath 4 U3 HUX, TO CKOJIBKO ocTaHeTcs? 10.
ocTaHeTcs? 3-1=7
5-4=7
7) 3neck umeercs 20 kBaaparos(Ta). 8) 3neck nmeercs 6 meCcTUYrOILHUKOB(KA).
000000000 OXOXOXOXOX,
E E oooooon Ecnu yOpatsb 4 U3 HUX, TO CKOJIBKO
ocTaHeTcs?
Ecnu y6pars 16 U3 HUX, TO CKOJIBKO 6-4=7?
OCTaHEeTCs?
20-16=7
9) 3neck umeercs 17 kpyros(ra). 10) 3neck umeercs 7
Q000000000 YETHIPEXYTOJIBHIUKOB(KA).
Q000000 0o0o0o0Do0¢0oao
Ecnu yopats 10 U3 HUX, TO CKOJIBKO Ecnu yOpaTh 6 U3 HUX, TO CKOJIBKO
OCTaHeTCs? ocTaHeTcs?
17-10=7? 7-6=7
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